



## **Молодой белгородец предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство**

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Новооскольского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 9 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в районе одной из автозаправок Нового Оскола, повстречал свою жену в компании другого мужчины. Муж предложил жене пойти вместе домой. Получив отказ, он разозлился и стал ссориться с кавалером жены. В ходе ссоры, имеющимся у него ножом, обвиняемый нанес оппоненту не менее трех ударов в жизненно-важные органы. Своевременное вмешательство в конфликт очевидцев спасло потерпевшему жизнь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622883>